IIpakTnyeckas padora Ne 2
Pemenne 3a1a4 Ha HaAXO0XkKAeHUE KOJIMYECTBA MH(OPMALIUN, colepsKalleics B COOOIEHU U
NPHU BEPOSITHOCTHOM M aJI()AaBUTHOM IMOAX0AAX
Leab: 3aKpenuTh HABBIKK PELICHUS 3a7a4
OOecneyeHne 3aHATHS: KOHCIIEKT JIEKIUH, 3aJaHUE HAa YPOK, METOJUYECKUE YKAa3aHUS
IO BBIMIOJHEHUIO TPAKTHYECKOM pabOTHI.
IHopsaok BbINOTHEHUS
1. TloBTOpUTH TEOPETUUYECKUIN MaTEpHUAIL.

KoHTposbHbIE BOIPOCHI:
1. Kakue noaxo/sl K U3BMEPEHUI0 HHPOPMALIUU BaM U3BECTHBI?
2. KakoBa oCHOBHas elMHUIIA U3MEpEeHUs HHPopMaruu?
3. Cxombko Gaiit conepxut 1 K6 nadopmanuu?
4. TlpuBenute QopMmysly IHOJCYeTa KOJMYECTBA MH(OpPMaUM TMpU  yMEHBIIECHUU
HEOIPEEIEHHOCTH 3HAaHUS.
5. Kak nopcunrare KoauuecTBo HHPOpPMALIUY, IIEpeJaBaeMOe B CUMBOJIBHOM COOOIIEHUU?

2. BEIONHATE 3a1aHus.

3aganue Ne 1.

3anoaHUTE MPOIYCKH YUCITAMU:

2M6= K6 = OaliT = our.

27262976 our = OaiiT = K6 = Mo
3aganue Ne 2. Pacnonoxute BETUYUHBI B MOPSIKE

a) yoerBanus: 1024 6ura, 10006aiit, 1 6ur, 1 Gaiit, 1 Kb6aiT
0) Bo3pactanus: 1010 GaiiT, 2 Gaiita, 1 Kobaiit, 20 6ut, 10 O6ut
Pemmre 3ama4un, oopMitsis penieHue mo oopasiy

Obpasey:
Hano: Pewenue:
N =1024 2'=N
2'=1024
i=10 6ut
Haiimu:
i-? Omeem: =10 out

3amanue Ne 3. Kakoe xonmuecTBo MH(OpManuu HeceT B ceOe COOOIIEHHE O TOM, UYTO
HY>KHasl BaM IporpaMma HaXOJUTCs Ha OJJHOU U3 8 TUCKeT?

3amanne Ne 4. B pynerke oOmiee komuyecTBO JyHOK 128. Kakoe Koan4yecTBO
uH(pOpMaIllMM MBI TIONYyYaeM B 3PUTEIHHOM COOOIIEHUU 00 OCTAaHOBKE IIapuWKa B OJHON H3
JTYHOK?

3amanue Ne 5. MHpOpMalMOHHBIM 00BEM OJHOTO CHMBOJA HEKOTOPOTO COOOIIECHUS
paBeH 6 6utam. CKOJIBKO CHMBOJIOB BXOJUT B aj()aBUT, C IIOMOIILI0 KOTOPOTO OBLJIO COCTABIEHO
3TO coobteHue?

Cnenaiite BLIBOADI
Kaxkas Obuta niens Ha ypok?
Kakue HaBbIkM oTpabaThIBan?



